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UniCredit Banka smanjila kamatnu stopu na dozvoljeno prekoračenje po računu 

UniCredit Banka je, u skladu sa zahtevima svojih klijenata i trenutnim povoljnim uslovima na tržištu, 

smanjila nominalnu kamatnu stopu za dozvoljeno prekoračenje po računu na 19,9% na godišnjem nivou. 

Smanjenjem kamatne stope, koje obuhvata kako postojeće, tako i nove klijente, UniCredit Banka se 

učvrstila na poziciji među najkonkurentnijim na tržištu kada je ovaj proizvod u pitanju. Pored toga, banka 

nastavlja da izlazi u susret klijentima kojima je potrebna podrška da nadomeste privremeni manjak u 

budžetu, tako što omogućava da iznos dozvoljenog prekoračenja do 12.000 dinara, koriste bez obračuna 

bilo kakve kamate. 

Dozvoljeno prekoračenje po računu se odobrava klijentima koji imaju stalna primanja u visini jedne 

mesečne zarade ili penzije, na period od tri godine. Ovo je jedan od najpopularnijih proizvoda ne samo u 

Srbiji, već u čitavom svetu, jer klijentima pruža neophodnu sigurnost, s obzirom na to da su im odobrena 

sredstva na raspolaganju u slučaju da se za njima ukaže potreba, a da ne moraju da ih iskoriste. Stoga se 

kamatna stopa za korišćenje dozvoljenog prekoračenja obračunava na dnevnom nivou i to ne na 

celokupan odobreni iznos, već samo na iznos iskorišćenih sredstava. 

Na primer, ukoliko se klijent opredeli da koristi dozvoljeno prekoračenje po računu u iznosu od 50.000 

dinara, na period od 36 meseci, efektivna kamatna stopa bi iznosila od 22,12% godišnje. 

 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.100 ekspozitura i više od 127.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.400 ekspozitura (odnosno 3.400 uključujući Tursku). 

UniCredit Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, češkoj 

Republici, Nemačkoj, Madarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i 

Ukrajini.  

 
Više informacija možete naći na: www.unicreditbank.rs. 
 
 
 


